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спостерігається процес поступового зближення правових систем Англії та інших країн 

континентальної Європи.  
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ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ 
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інформацйне законодавство. 

 
В сучасному світі інформація є одним з основних елементів розвитку суспільства та 

держави. При чому, прискорення процесу інформатизації спричинило труднощі в суспільних 
відносинах, а також спричинило виникнення нових напрямків діяльності української влади в 
даному напрямку. Органи державної влади проводять цілеспрямовану політику з метою 
подолання наявних проблем в суспільстві та формування ефективної механізму, який сприяв 
би досягненню необхідних цілей розвитку в нових інформаційних умовах. Основним та 
найбільш актуальним завданням є впорядкування та узгодження діяльності усіх суб’єктів 
інформаційного процесу, що зумовлює формування низки інституцій, які формулюють та 
реалізують державну інформаційну політику в Україні. 

Під державною інформаційною політикою України розуміється комплекс головних 
напрямів та методів діяльності держави щодо отримання, використання, розповсюдження та 
зберігання інформаційних ресурсів. Інформаційна політика розробляється та реалізується 
органами державної влади загальної та спеціальної компетенції згідно з ст 6 Закону України 
«Про інформацію». 

Державна інформаційна політика – це фундамент існування будь-якої країни, тому що 
інформація для сучасного суспільства несе важливу роль в повсякденному житті, так само як 
для держави в цілому. В Українському законодавстві є визначення, що таке інформація та 
державна інформаційна політика. Так, відповідно до Закону України «Про інформацію» [1] 
інформація це «будь-які відомості та/або дані, які можуть бути збережені на матеріальних 
носіях або відображені в електронному вигляді». 

Також звертаю увагу, що в статті 3 Закону України «Про інформацію» є визначення 
щодо основних напрямів державної інформаційна політика, а саме це:  

- забезпечення доступу кожного до інформації; 
- забезпечення рівних можливостей щодо створення, збирання, одержання, зберігання, 

використання, поширення, охорони, захисту інформації; 
- створення умов для формування в Україні інформаційного суспільства; 
- забезпечення відкритості та прозорості діяльності суб'єктів владних повноважень; 
- створення інформаційних систем і мереж інформації, розвиток електронного 

урядування; 
- постійне оновлення, збагачення та зберігання національних інформаційних ресурсів; 
- забезпечення інформаційної безпеки України; 
- сприяння міжнародній співпраці в інформаційній сфері та входженню України до 

світового інформаційного простору. 
В Україні на сьогоднішній день існує чимала кількість нормативно-правових актів які 

регулюють питання інформації та національної безпеки. 
Нормативно-правові засади формування державної інформаційної політики є найбільш 

важливими законодавчими документами, на яких ґрунтується, формується й втілюється у 
життя даний різновид суспільної діяльності. Саме в основних законодавчих основах 
державної інформаційної політики знайшли своє відображення засадничі питання 
впровадження та принципів державної політики в інформаційній сфері. Дані принципи 
обумовленні особливостями розвитку громадянського суспільства і держави, що були 
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науково обґрунтовані та закріплені у відповідних конституційних документах щодо 
становлення державної політики у зазначеній сфері. 

Існуючий перелік чинних законодавчих документів щодо регулювання державної 
інформаційної політики України не є повним, але він є достатнім задля забезпечення 
системного функціонування та розвитку державної інформаційної політики України, хоча 
враховуючи активні процеси глобалізації та науково-технічний прогрес, більшість 
законодавчих актів потребують від органів державної влади детального оновлення 
відповідно до сучасних реалій у нашій країні [3 c.111]. 

 На сьогодні, державну інформаційну політику в Україні розробляють та впроваджують 
Міністерство інформаційної політики, органи державної влади, а також органи загальної та 
спеціальної компетенції.  

Важливими завданнями у процесі функціонування державної інформаційної політики є 
створення єдиного інформаційного простору; забезпечення стабільної інформаційними 
безпеки; входження України до світового інформаційного простору; надання якісно нових 
інформаційних послуг, тощо. А ефективність впровадження державної інформаційної 
політики залежить від збирання, збереження і поширення інформації у відкритій системі 
«громадянське суспільство – органи державної влади». 

Отже, подальший розвиток інформаційної політики в Україні вимагає розробку єдиної 
моделі реалізації інформаційної політики в Україні задля створення комплексно єдиної 
системи інформаційного законодавства, що прирівнювалося до норм міжнародного права. 
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ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ БОРОТЬБИ З КОРУПЦІЄЮ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ 

 

В роботі розглянуті основні форми корупції, з якими стикаються фермери в Україні та розкриті стратегії 

для ефективної боротьби з корупцією в аграрному секторі. 

Ключові слова: корупція, боротьба з корупцією, аграрний сектор, фермер, інвестиції. 

 

Корупція досі залишається однією з основних соціальних проблем, від вирішення якої значною 
мірою залежить стратегічний напрям її економічного, політичного та фінансового розвитку. 
Корупція у сільськогосподарському виробництві створює проблеми для великих і малих 
землевласників по всьому світу. Питання корупції впливають на право власності на землю та 
кредити наявність, якість поставок, розподіл води, маркетинг та розвиток агробізнесу в 
цілому. Ці проблеми є спільними для країн що розвиваються і для країн перехідної 
економіки. Однак у країнах з перехідною економікою уряди більше залучені до участі 
постачання, виробництва та маркетингу і тому існує відносно більше можливостей для 
корупції.  

Основними перешкодами для активізації процесів інвестування в аграрній сфері є несприятлива 
геополітична ситуація, слабка інституційна структура, високий рівень бюрократизації державних 
органів та корупція, недостатньо розвинута транспортна інфраструктура, недосконале законодавство, 
яке регулює аграрний сектор, низький рівень захисту прав інвесторів стосовно інтелектуальної 
власності і майнових прав. Для того, щоб сільськогосподарський сектор процвітав у розвитку, 
необхідно враховувати державне кредитування цього сектору, проте саме тут часто і виникає 
корупція - при розподілі субсидованих державою коштів. Найчастіше схеми можна бачити у 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657
https://zakon.rada.gov.ua/laws
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